

Pázmány Péter Katolikus Egyetem

Politológia Tanszék

Politikatudományi esszéíró pályázat

Az 1956-os forradalom 60. évfordulója alkalmából, az egykori események hősei előtti tisztelgésért, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Politológia Tanszéke pályázatot ír ki politikatudományi témakörben.

„No one pretends that democracy is perfect or all-wise. Indeed, it has been said that democracy is the worst form of Government except all those other forms that have been tried from time to time.”

(Sir Winston Churchill: Speech, House of Commons, November 11, 1947)

Napjainkban egyre gyakrabban találkozunk azokkal a felvetésekkel, amelyek a demokratikus politikai rendszerek értékeit – ideértve a konszenzuálisnak tekintett demokratikus társadalmi normákat is – féltik. A félelem oka, hogy a demokratikus politikai rendszerek intézményeit, döntéshozatali eljárásait, a demokratikus legitimitást és más, a demokratikus társadalmakra jellemző attribútumokat a tekintélyuralmi rendszerek is előszeretettel használják. Ám a demokratikus értékek többek pusztán hatalmi technikáknál. Ugyanakkor azonban a tekintély nem összeegyeztethetetlen a demokrácia eszméjével, sőt, a tekintély akár még erősítheti is a demokratikus meggyőződést. Mégis, joggal gondolhatjuk azt, hogy korunkban a tekintélyek nélküli demokráciák éppúgy súlyos társadalmi problémát jelentenek, mint a demokratikus eszközök hegemoniájuk biztosítására felhasználó és a demokratikus értékeket a hatalom érdekei alá rendelő rendszerek. Ennek a problémának tanulmányozása céljából a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Politológia Tanszéke

„Demokrácia és tekintély”

témakörben politikatudományi esszéíró pályázatot hirdet.

Fontosabb tudnivalók:

Terjedelem: szóközzel együtt legalább 25 000, legfeljebb 40 000 leütés.

Nyelv: magyar

Beküldés: nyomtatott formában (A4-es méret, 3 cm-es margókkal, Times New Roman karakter, 12-es betűméret, másfeles sortávolság), zárt borítékban, a személyi azonosíthatóság kerülésével, jeligésen.

Kérjük, hogy a postára adást követően a jeligét tartalmazó e-mailt a szasz.reka@btk.ppke.hu címre küldjék el.

Postára adás és az elektronikus levél elküldésének határideje: 2016. december 12, 12:00-ig.

Az első helyezett 150 000 Ft díjazásban részesül.

A második helyezett 100 000 Ft-ban részesül.

A harmadik helyezett 75 000 Ft-ban részesül.

Az összegek nettó értéket tükröznek.

A pályázaton részt vehet minden olyan magyar állampolgársággal és adóazonosítóval rendelkező hallgató, aki magyarországi felsőoktatási intézményben legalább 4 lezárt félévet sikeresen teljesített és ezt igazolni tudja.

A beérkezett pályaműveket szakmai zsűri bírálja el.

Eredményhirdetés és díjátadás: 2017. február 3.

2016. október 13.

Dr. Botos Máté s.k.

PPKE BTK Politológia Tanszék